

# 张兵薛少仙等市领导 参加三门代表团审议

本报椒江讯(记者 邱宇)2月6日上午,台州市委副书记、市长张兵,市委常委、组织部长蔡永波,市政协副主席马世宙参加市四届人大六次会议三门代表团审议。

代表们认真审议了政府工作报告和市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告。大家表示,政府工作报告紧扣台州实际,内容精练,立意高远,对台州未来发展具有重要指导意义。代表们对市人大常委会及“两院”过去一年的工作给予了充分肯定,并围绕三门发展实际提出了许多建议和意见。

听完代表们的发言后,张兵指出,作为台州接轨长江经济带、融入长三角的桥头堡,在全市大发展的背景下,三门坚持稳中求进、改革创新、实干争先,突出抓改革、促转型、治环境、惠民生,统筹推进各项重点工作,经济社会发展取得了新进展新成效,为全市发展作出了积极贡献。

张兵强调,三门要适应经济发展新常态,奏响主攻沿海主旋律,写好幸福三门新篇章;持之以恒推进沿海开发,做足“港湾经济”文章;坚持不懈推进转型升级,做足“提质增效”文章;稳步有序推进城乡统筹,做足“美丽三门”文章;坚定不移强化自身建设,做足“深化改革”文章。

又讯(记者 邱宇)2月5日下午,台州市人大常委会主任薛少仙参加三门代表团审议。

薛少仙指出,推进人大工作,必须把握好政治方向,增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,增强依法履行职权的责任感、使命感和光荣感,增强人大工作的积极性、主动性和创造性,努力开创人大工作新局面。要突出转型升级和民生导向,着力加强监督,推动群众关注的热点、难点问题落实解决,不断改善民生;要加强与“一府两院”的沟通协调,促进社会法治建设;要不断增

强人大代表的履职能力,充分发挥自身作用,深入基层,反映群众诉求,体现人民意志。

又讯(记者 邱宇)2月3日下午,台州市委常委、组织部长蔡永波与市四届人大六次会议三门代表团的代表们一同审议政府工作报告。

蔡永波说,三门具备良好的条件和优势,要主动融入,进一步强化沿海开发,深化“三港三城”战略布局,坚持走好这盘棋;要精准对接,以“海洋强县、绿色发展、民生优先”为发展目标,全力以赴抓改革促发展,强化创新驱动,做好区域发展精准对标、精细对接,努力实现互利互惠、多赢发展。

又讯(记者 邱宇)2月3日上午,台州市副市长郑米良来到市四届人大六次会议三门代表团,与代表们一同审议政府工作报告。会上,郑米良与代表们主要围绕“一都三城”战略目标进行了探讨。

## 去年我县多项指标增幅 高出全市平均水平

本报椒江讯(记者 邱宇)今年的《市政府工作报告》指出,去年全市工作成绩显著,各项指标稳步增长。对比相关数据,记者发现我县多项指标增幅高于全市平均水平。

去年,全市实现生产总值3387.51亿元,增长7.5%;地方一般公共预算收入265.21亿元,增长7.1%。我县去年实现生产总值151.9亿元,增长8.3%;完成财政总收入21.33亿元,其中地方财政收入12.77亿元,分别增长8.3%和8.2%。去年,全市外贸出口总额为193.5亿元,增长3.4%。我县外贸自营出口总额6.87亿美元,增长3.8%。

同样,去年全市城镇居民人均可支配收入和农村居民人均可支配收入分别是39763元和19362元,分别增长9%和10.5%。而我县这两项指标增幅也双双跑赢全市平均水平。其中,城镇居民人均可支配收入31805元,同比增长10.4%,高出全市平均水平1.4个百分点;农村居民人均可支配收入17040元,同比增长12.1%,高出全市平均水平1.6个百分点。

## 带你走进“政务超市”



□ 本报记者 柯丽娜 通讯员 吴佳丽

大家都去过大型超市,商品琳琅满目,想选啥就选啥。而现在,我县也推出了一个覆盖全省的虚拟型“政务超市”,办证、缴费只需上网就能解决。1月20日,浙江政务服务网三门站点在全市率先开通运行,而今运行情况如何?昨日,记者专程来到县行政审批服务中心进行了了解。

### 足不出户“一点”就通

在县行政审批服务中心的办公室里,工作人员向记者展示了政务服务网并介绍了它带来的便利。打开网站(<http://tazsm.zjzfw.gov.cn/>)注册登录后,点击进入“个人办事”,就能按主题或部门找到自己所需办理的事项。

“像教师资格报名、再生育审批、水产苗种生产许可、城乡最低生活保障待遇审批等事项均可直接在网上办理。”工作人员告诉记者,通过网上办理,避免了市民跑“冤枉路”,不少项目只需最后来取证就可以。而像建设部门的施工企业负责人安全资格任职审批,通过在线办理,时限从60天大幅度缩短到20天。

“政务网提供了我县所有审批事项的办理指南、表格下载、网上咨询、投诉评价等服务,连接全县2000多项网上审批服务。”县行政审批服务中心副主任梅方展介绍说,政务服务网分为“个人办事”和“法人办事”两大版块,提供多项网上审批服务。

此外,今年下半年,市民还可以通过该网的“便民服务”,实现水、电、燃气等在线缴费。

### 一个账户管理多项

不少市民都有这样的体会,因为办事需要,往往要在好几家单位网站注册账号,账号多了容易搞混。但政务网开通后,这个问题迎刃而解。

据了解,虽然不少机关、单位都推出自己的专网,但大家干的事大同小异,造成了资源的浪费。此外,这些网站相互间资源不共享,就有了管理、服务上的信息不对称,甚至出现早已去世的人却还照发养老金等问题。而现在,只要注册成为政务服务网的用户,网上的各大业务系统就可实现无缝对接。

梅方展说,政务服务网推出后,切实将政务服务资源集聚在政务服务网这张“网”上,大家只要一个账户,就能轻轻松松获取省市县三级政府及相关社会机构的2.4万项服务资源。目前,政务服务网还在对各部门办件的全流程数据进行收集,待数据库建设完成后,办事群众不用再带证件,只需在网上调出个人的专属二维码,即可在电子证照库查询核实,进行办证。

(下转第2版)

## 贯彻党代会精神·一把手访谈

# 建设生态宜居的美丽新城

## ——访沙柳街道党工委书记徐龙强

□ 本报记者 宋晶 陈维连

远远地,就听到一阵阵匆匆的脚步声和急促的问询声……2月4日上午,沙柳街道办公大楼里是一片“大干”迎新年的繁忙景象。原来,自从上个月月底县党代会闭幕后,该街道的工作人员就在积极着手落实相关工作。

“此次县党代会提出要加快建设幸福三门,对我们沙柳来说,既是机遇又是动力。”在办公室里刚处理完一件协调事宜的该街道党工委书记徐龙强,又马上开始忙碌起其他公务。记者发现,在他那堆满办公物品的桌上,一份标题为“打造‘山水特色、休闲宜居’新城区”的文件摆在显眼处。

“今年打算在立足生态宜居、注重改造提升、深挖山海资源、加强队伍建设等方面下功夫。”徐龙强表示,2015年,该街道将通过重点抓好“一带一区一场一网”工程,完成曼香精品村和后周新村建设,大力推进工业产业、现代农业以及休闲旅游产业的发展,严格执行干部考核奖惩机制等,力求在城市建设、美丽乡村建设、经济发展、队伍建设等方面取得新突破。

目前,投资1600多万元的清溪景观工程I期已动工建设,II期也已进入施工图设计阶段,该工程完成后将在清溪两岸重点发展休闲产业,围



绕小吃、垂钓、游泳、漂流等项目,分段设置不同功能的休闲区块,提高人气、聚集商气。同时,原麦芽厂区块商住区开发项目即将启动;沙柳农贸市场将进行全面提升改造;城区污水管网也将实现全覆盖……徐龙强详细介绍着“一带一区一场一网”工程,一幅美丽沙柳的蓝图也在记者眼前徐徐展开。

此外,该街道还将充分利用得天独厚的生态资源和区位优势,念好“山

海经”,做好“生态、民俗、休闲”三篇文章,重点发展以精品农家乐和渔家乐为主的乡村休闲旅游,并以此带动旧城区和大周塘区块这“两区”的发展,努力形成沙柳街道“三点”开花的良好发展局面。

“作为城区重要的组成部分,我们沙柳将紧扣县党代会确定的工作目标,主动适应新常态,加快融入主城区,全力打造‘山水特色、生态宜居’的新城区。”徐龙强如此表示。

印象三门微生活 今日为您导读  
搜索公众号“印象三门微生活”即刻添加

县农信联社低息贷款 助力失土农民  
24小时便利店,你爱否

▶ 2版

▶ 3版